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      Αθήνα, 29 Ιανουαρίου 2023 
       Αρ. πρωτ: 647 
       
  Προς:  Μέλη μας 
 
 

ΘΕΜΑ: Υβριδική συμμετοχή μελών μας στην επικείμενη Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του  

               ΣΥΠΥΥΠ και τροποποίηση του Καταστατικού. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογός μας πιστός στις απόψεις του περί συμμετοχικής δημοκρατίας και προκειμένου να μπορέσουν 
να συμμετέχουν οι συνάδελφοί μας από την επαρχία, θα πραγματοποιήσει την  επικείμενη 
Εκλογοαπολογιστική Γενική του Συνέλευση (Γ.Σ.) με υβριδικό τρόπο.  

Συνεπώς, η συμμετοχή των μελών μας θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης αλλά και εξ’ αποστάσεως,  ώστε οι 
συνάδελφοι μας εκτός Αττικής να έχουν τη δυνατότητα παρέμβασης στη συζήτηση και συμμετοχής στα 
ψηφίσματα με ηλεκτρονικό τρόπο (ψήφιση Διοικητικού & Οικονομικού Απολογισμού, Προϋπολογισμού, κατάθεση και 

ψήφιση προτάσεων κ.λ.π.). Αρχή του συλλόγου μας είναι η δια ζώσης συμμετοχής στις διαδικασίες μας, ωστόσο 
θα ήταν αδιανόητο για εμάς και ενάντια στις αρχές μας, να αποκλείσουμε έστω και ένα μέλος μας από τη λήψη 
αποφάσεων. 

Για το λόγο αυτό, σας καλούμε (εξαιρούνται όσοι ήδη το έχουν πράξει), να προβείτε  σε  Μόνιμη 
Ταυτοποίηση, η οποία γίνεται μόνο μία φορά και εξασφαλίζει τη συμμετοχή σας με ηλεκτρονικό τρόπο, τόσο 
σε όλες τις μελλοντικές  Γ.Σ., όσο και σε όλες τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, είτε αυτές αφορούν ψηφίσματα 
κατά τη διάρκεια Γ.Σ., είτε τις αρχαιρεσίες  του Συλλόγου μας. Επιπλέον, η Μόνιμη Ταυτοποίηση εξασφαλίζει 
την παροχή επιπλέον υπηρεσιών προς τα μέλη του Συλλόγου (π.χ. προσωποποιημένη ενημέρωση μέσω email 
κ.λ.π) 

Η Μόνιμη Ταυτοποίησή σας, πραγματοποιείται με την από μέρους σας συμπλήρωση και  υποβολή ειδικής 
ηλεκτρονική φόρμας που βρίσκεται στον σύνδεσμο: https://form.jotform.com/223191736760357. Αναλυτικές 
οδηγίες (όπως και το σύνδεσμο για την παραπάνω φόρμα) μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του συλλόγου 
μας (Μενού “ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ” - επάνω-δεξιά στη μπάρα),  https://www.sypyp.gr/index.php/taftopoiisi καθώς 
και στο συνημμένο έγγραφο ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΦΟΡΜΑΣ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣ. Εφόσον απαιτηθεί 
επιπλέον βοήθεια, καλέστε τον πρόεδρο Νώντα Αθανασιάδη στο 6943184330 ή τον έφορο Παναγιώτη 
Αντωνακάκη στο 6972599572. 

Επιπλέον, στην επικείμενη Γ.Σ. θα προτείνουμε την ψήφιση τροποποίησης ορισμένων σημείων του 
Καταστατικού, που αποφασίστηκε ομόφωνα από το ΔΣ του Συλλόγου, όπως: την αύξηση της θητείας του Δ.Σ. 
από 2 σε 3 έτη, προς ευθυγράμμιση με τις οδηγίες της ΑΔΕΔΥ και εξοικονόμηση πόρων περίπου 1.500€ ετησίως, 
που θα επιστρέψουν στα μέλη μας μέσω συναφών δράσεων), την αύξηση του αριθμού των μελών του ΔΣ από 9 
σε 11, την μετατροπή της νομισματικής μονάδας από δραχμές σε ευρώ καθώς και την επαναδιατύπωσή του 
στην δημοτική. 

Συνάδελφοι/ισσες,  

Για να επιτευχθεί η τροποποίηση των ανωτέρω σημείων του καταστατικού, απαιτείται η συμμετοχή του 
50%+1 των μελών μας στην επικείμενη Γ.Σ. ώστε να επιτευχθεί η απαιτούμενη, εκ του καταστατικού, απαρτία. 
Με τη μαζική μας συμμετοχή, δια ζώσης και εξ αποστάσεως, μπορούμε να τα καταφέρουμε.  

 Ως εκ τούτου, σας καλούμε για: την μαζική δια ζώσης παρουσία σας στην επικείμενη Γ.Σ., καθώς και για 
την ηλεκτρονική παρουσία σας εφόσον αδυνατείτε να παρευρεθείτε δια ζώσης (απαραίτητη προϋπόθεση η 

υποβολή της σχετικής ηλεκτρονικής φόρμας ταυτοποίησης, για τα μέλη που δεν το έχουν πράξει ακόμη) 

Για τον τόπο, το πρόγραμμα και το χρόνο πραγματοποίησης της Εκλογοαπολογιστικής Γενικής Συνέλευσης θα 
ενημερωθείτε με νεότερο έγγραφό μας. 

  

Για το Δ.Σ.  του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π 
 Ο Πρόεδρος  Η Γ. Γραμματέας  
 
 Νώντας Αθανασιάδης Μαρία Γρηγορίου  
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